П О Л О Ж Е Н И Е

о порядке прохождения жалоб и обращений граждан, поступивших в приемную Председателя Следственного комитета Российской Федерации в следственном управлении по Курской области

                                   Общие положения
Настоящее Положение разработано в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и действующими нормативными правовыми актами Следственного комитета Российской Федерации, регулирующими порядок приема граждан и рассмотрения жалоб и обращений в органах Следственного комитета Российской Федерации с целью установления единого порядка прохождения жалоб и обращений граждан, поступивших в приемную Председателя Следственного комитета Российской Федерации в следственном управлении по Курской области.

Действия настоящего Положения распространяются на жалобы и обращения граждан, поступившие в приемную Председателя Следственного комитета Российской Федерации в следственном управлении по Курской области.
Сведения о времени и порядке приема жалоб и обращений граждан, в приемной  Председателя Следственного Комитета Российской Федерации в следственном управлении по Курской области, а также ящик «Для обращений и заявлений» размещаются в общедоступном для граждан месте, кроме того информация  размещается на интернет – сайте следственного управления по Курской области.
Порядок  приема жалоб и обращений граждан, поступивших в приемную Председателя Следственного Комитета Российской Федерации в следственном управлении по Курской области
Прием жалоб и обращений граждан, адресованных Председателю Следственного комитета Российской Федерации в следственном управлении по Курской области осуществляется в приемной Председателя Следственного комитета Российской Федерации в следственном управлении по Курской области (по адресу: г. Курск, ул. Почтовая, 18, к. №206) а также на личном приеме граждан руководителем следственного управления, заместителями руководителя следственного управления, руководителями отделов следственного управления, руководителем отделения  по приему граждан и документационному обеспечению, а также иными работниками следственного управления согласно графику приема граждан.
Должностное лицо следственного управления, проводящее личный прием граждан, принимает письменное обращение, либо составляет справку об устном заявлении в ходе личного приема.

Регистрация жалоб и обращений граждан, адресованных Председателю Следственного комитета Российской Федерации поступивших в ходе личного приема граждан, размещенных на интернет-сайте следственного управления, либо из ящика «Для обращений и заявлений» осуществляется в журнале регистрации жалоб, обращений граждан, поступивших в приемную Председателя Следственного комитета Российской Федерации в следственном управлении по Курской области в соответствии с приложением №1 к приказу Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 21.01.2011 г. № 13 «О совершенствовании приема граждан в системе Следственного комитета Российской Федерации».

Зарегистрированные в установленном порядке жалобы и обращения граждан, адресованные Председателю Следственного комитета Российской Федерации незамедлительно отделением по приему граждан и документационному обеспечению следственного управления по Курской области направляются в управление по рассмотрению обращений граждан и документационному обеспечению Следственного комитета Российской Федерации для дальнейшего рассмотрения заместителями Председателя Следственного комитета Российской Федерации и доклада Председателю Следственного комитета Российской Федерации.
К жалобам и обращениям граждан, адресованным Председателю Следственного комитета Российской Федерации, прилагаются справки о предыдущих обращениях и о состоянии дел по обжалуемым вопросам и аннотация направляемых жалоб и обращений, оформленные в соответствии с приложением №2 к приказу Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 21.01.2011 г. № 13 «О совершенствовании приема граждан в системе Следственного комитета Российской Федерации».

Справки о предыдущих обращениях и о состоянии дел по обжалуемым вопросам, а также аннотация направляемых жалоб и обращений составляются руководителями отделов следственного управления, к компетенции которых относится рассмотрение данных жалоб и обращений.  

